

Рецензія

на оновлену ОНП «Освітні, педагогічні науки» (спеціальність А1 Освітні науки, галузь знань А 1 «Освіта») у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка

Оновлена освітньо-наукова програма свідчить, що для потенційних здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, запропонована низка змін, які є теоретично обґрунтованими, стратегічно спланованими і здатні методично забезпечити повний цикл підготовки докторів філософії, враховуючи виклики сьогодення.

Зміни, які відбулись у ОНП «Освітні, педагогічні науки стосуються:

- уточнення загальної інформації про освітньо-наукову програму, зокрема назви Університету і його підрозділів у зв'язку із реорганізацією та змінами у структурі закладу; шифру / коду і найменувань галузі знань / спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 №266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 №1021);
- уточнення назв окремих освітніх компонентів та оптимізація їх змісту відповідно до сучасного стану галузі і спеціальності (у блоці обов'язкових компонентів назву дисципліни «Наукова комунікація іноземною мовою» замінено на «Наукова комунікація» і виокремлено модулі «Наукова комунікація українською мовою» та «Наукова комунікація іноземною мовою» з метою удосконалення уміння здобувачів презентувати, обговорювати, оприлюднювати результати їхніх досліджень українською та іноземною мовами);
- перерозподіл кредитів у межах навчальних семестрів задля оптимізації виконання здобувачами освітньої та наукової складових ОНП з метою дотримання термінів атестації відповідно до вимог Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.2023 № 502).

Слід позитивно відзначити та підкреслити необхідність введення такої дисципліни, як «Науковий семінар». Цей освітній компонент за своєю сутністю та змістом, спрямований на забезпечення наукового супроводу аспірантів під час написання дисертації. В оновлений програмі він триває з 2-5 семестр. Саме це дозволить здійснювати консультативно-коригуючу дію щодо подолання складнощів у підготовці майбутніми докторами філософії наукового доробку.

Навчальний план і профіль програми складені на основі освітньо-наукової програми й повністю їй відповідають.

Загальний висновок: Активне обговорення змін, які внесені в ОНП «Освітні, педагогічні науки» для здобувачі третього освітнього рівня вищої освіти, довело їхню обґрунтованість та доцільність введення. Введені оновлення посилять спрямованість ОНП на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати важливі наукові і прикладні проблеми в галузі освіти.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор
дійсний член НАПН України, академік-
секретар Відділення філософії освіти,
загальної та дошкільної педагогіки НАПН
України

С.О.СИСОЄВА



Власноручний підпис *С.О.Сисоєвої*
Стверджую
Зачекає член загального відділу
Національної академії педагогічних
наук України *Л.В.Добрянська*